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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului 

material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi 

Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conţinutul informaţiei va 

fi folosit.  
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”Get in shape for Europe” (GISE) 

În perioada 1 septembrie 2018-31 august 2021, Liceul ”Ștefan Procopiu” implementează 

proiectul de schimb interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE). Parteneriatul este coordonat 

de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui. Parteneri sunt 4 școli din Bulgaria, Grecia, Italia și 

Polonia. Scopul proiectului este promovarea valorilor democratice și a drepturilor 

fundamentale, a incluziunii sociale și a cetățeniei active și dotarea elevilor și profesorilor cu 

informațiile și cu competențele necesare  pentru a deveni cetățeni europeni  informați și 

implicați. Proiectul este finnațat de Comisia Europeană prin programul ERASMUS+.  

 

Buletin informativ dedicat prezentării activităților 

desfășurate  de CLUBUL EUROPEAN  în perioada 

 septembrie 2020-martie 2021. 
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În perioada noiembrie-decembrie 2020, Clubul European de la Liceul ”Ștefan 

Procopiu” Vaslui a organizat campania de informare „Știrile false în era digitală” 

care a avut ca scop dezvoltarea gândirii critice în rândul elevilor în ceea ce privește 

utilizarea internetului și a rețelelor de socializare. Activitățile organizate au vizat 

aspecte legate de tehnici de manipulare și dezinformare prin mass-media, fapte 

versus opinii, identificarea știrilor false, analiza diferitelor tipuri de știri false, 

efectele răspândirii știrilor false. Campania ”Știrile false în era digitală” în date: 17 

de activități, 320 elevi informați, 13 profesori implicați în organizarea activităților. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ȘTIRILE FALSE ÎN ERA DIGITALĂ 
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În perioada 18-25 ianuarie 2021, au fost organizate 14 activități informative cu 

tema ”Stop Cyberbullying!” la care au participat circa 300 de elevi și 13 profesori.  

Ziua internațională a fetelor și femeilor cu 
activități în domeniul științelor 

 

În săptămâna 8-12 februarie 2021, 

membrii Clubului European au  marcat 

”Ziua Internațională a fetelor și femeilor 

cu activități în domeniul științelor” (11 

februarie). Adunarea Generală a ONU a 

adoptat la 22 decembrie 2015 o rezoluţie 

privind stabilirea unei zile internaţionale 

dedicate recunoaşterii rolului important 

al fetelor şi femeilor în domeniile ştiinţei 

şi tehnologiei. 

 
 

 

 

 

 

STOP Cyberbullying! 
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Martie 2021 – Luna egalității de gen 
 

În luna martie 2021, membrii Clubului European au organizat 8 activități dedicate 

promovării egalității de gen. Pentru mai multe informații legate de această temă 

vă recomandăm site-ul Institutului European pentru Egalitatea de Șanse între 

Femei și Bărbați. (https://eige.europa.eu/) 

Femei din România care inspiră Europa! 
 

 

Membrii Clubului European au realizat un panou (pe padlet.com)  cu tema  

”Femei care inspiră Europa” selectând câteva de românce care s-au remarcat în 

diverse domenii. 
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Uniunea Europeană în 12 cuvinte 
 

Sub coordonarea d-nei profesor Bărdiță Carmen, elevii de la clasele a XI-a A și a XII-

a A au realizat postere cu titlul ”UE în 12 cuvinte” utilizând platforma CANVA.  
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Proiectul de schimb interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE) cu nr. de 

referință 2018-1-RO01-KA229-049580 este finanţat cu sprijinul Comisiei 

Europene prin programul ERASMUS+. Această publicaţie (comunicare) 

reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia nu este 

responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. 

 

Activități transnaționale pentru elevi 
 

În aprilie 2021  vor fi organizate 2 activități de învățare, predare și formare 

transnaționale de tipul ”Schimburi pe termen scurt ale grupurilor de elevi”/”Short-

term exchanges of groups of pupils”: ”Get in shape for Europe ... in Romania!” (14-

16 aprilie 2021) și ”Get in shape for Europe ... in Poland!” (20-22 aprilie 2021).  
 

Activități transnaționale pentru profesori 
 

 

În perioada aprilie-mai 2021, vor fi organizate 2 activități de învățare, predare și 

formare transnaționale de tipul ”Evenimente comune de formare a personalului pe 

termen scurt”/ ”Short-term joint staff training events”:  ”Valori europene: egalitatea de 

gen și oportunități egale” (20-22 aprilie 2021) și ”Practici incluzive școlare” (11-13 

mai 2021). Prima activitate va fi găzduită de Liceul ”Ștefan Procopiu”.   
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